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Методична частина, яка має містити рекомендації для вчителя (викладача), буде 

доречною, якщо передбачається поширення курсу на більшу аудиторію з різними 

викладачами, тьюторами. 

Важливо зазначити, що зміст електронних навчальних курсів на платформах 

дистанційного навчання повинен відповідати вимогам Державних освітніх стандартів 

України у відповідних галузях підготовки фахівців, типових програм дисциплін 

державних стандартів професійної підготовки та переліку обов’язкових навчальних 

видань з дисциплін.  

Отже, аналіз використання наявних курсів та опитування викладачів та 

студентів Харківської гуманітарно-педагогічної академії дозволило виявити вимоги до 

електронних курсів, зокрема визначити шляхи їх удосконалення. Перспективо нашої 

роботи вбачаємо у наданні конкретних рекомендацій щодо поліпшення якості 

електронних курсів, що використовуються у моделях змішаного навчання. 
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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ «IT-КЛАСТЕР М. РІВНЕ» 

Іллюк П. Ю., здобувач вищої освіти 

Шроль Т.С., к.п.н., доцент 

Національний університет водного господарства та природокористування 

На сьогоднішній день найціннішим ресурсом для людини є час та здатність 

орієнтуватися в інформаційно-цифровому суспільстві, що передбачає вміння швидко 

знаходити та відфільтровувати відповідну інформацію. На допомогу приходять 

мобільні додатки.  

Зокрема, широкого поширення набули додатки, які дозволяють за назвою 

відповідної організації, освітнього закладу тощо знайти місце розташування та 

детальну інформацію про них, і які побудовані на основі картографічного сервісу 

Google Maps. Для демонстрації особливостей використання картографічного сервісу 

Google Maps було розроблено мобільний додаток «IT-кластер м. Рівне» для  Android. 

Розробка вказаного мобільного додатку виконувалася в середовищі 

програмування Visual Studio 2017 Community за допомогою засобів фреймворку 

Xamarin, який призначений для кросплатформної розробки мобільних додатків (iOS, 
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Android, Windows Phone) мовою програмування C#. 

Основне призначення розробленого мобільного додатку – це отримання 

довідкової інформації користувачем про ІТ-фірми м. Рівне у відповідності до 

запропонованих пунктів меню додатку та їх візуалізації на основі картографічного 

сервісу Google Maps (рис.1). 

 
Рис. 1. Головна сторінка додатку «ІТ-кластер м. Рівне» 

Зокрема, після вибору пункту меню Renome-Smart у розділі «ІТ-кластер 

м. Рівне» відкривається карта із відповідною відміткою розташування офісу 

фірми (рис. 2). Тоді як, вибір кнопки з тією ж назвою, але в розділі «Інформація про ІТ-

кластер» дозволяє відобразити вікно із детальною інформацією про фірму (рис. 3). 

 

Рис. 2. Сторінка після обрання пункту Renome-Smart в розділі «ІТ-кластер на карті»  
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Рис. 3. Сторінка після обрання пункту Renome-Smart  

в розділі «Інформація про ІТ-кластер» 

В подальшому планується покращення інтерфейсу та розширення функцій 

мобільного додатку. Наприклад, надати можливість користувачу при виборі відповідної 

позначки на карті додати фото ІТ-фірми чи освітнього закладу, що здійснює підготовку 

фахівців для ІТ-галузі, та відповідний коментар. 

 

 

 

ІНТЕРНЕТ-СЕРВІСИ ДЛЯ ІНТЕРАКТИВНОГО СПІЛКУВАННЯ 

Казнодзей Ю.В., студентка групи І-41 

Павлова Н. С., к. пед. н., доцент кафедри інформаційно-комунікаційних 

технологій та методики викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Удосконалення і розвиток сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ) та їх широке впровадження істотно впливають на освіту, зокрема, вносять 

корективи не лише у зміст навчання, але й форми комунікації між учасниками 

освітнього процесу, впроваджуючи електронно-комунікаційне спілкування. Низка 

Інтернет-сервісів створюють електронну комунікацію, надаючи користувачам 

можливість обмінюватися  повідомленнями, знаннями та досвідом в  онлайн та офлайн 

режимах. 

Для функціонування повноцінного інтерактивного спілкування необхідні 

наступні компоненти: 

– сервер, що є програмою, яка приймає повідомлення від клієнта, обробляє 

інформацію і надсилає  їх за потрібною адресою; 
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